

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

К ИТОГАМ ДНЕЙ ЗАЩИТЫ-2008

Завет отцов — беречь природу

Примечательно, что последнее выездное заседание областного оргкомитета по организации и проведению общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности-2008» состоялось в Знаменском районе на территории знаменитой Муратовской ботанической базы — одного из первых научных учреждений такого рода в России.

Еще на заре прошлого века, в далеком 1901 году, 22-летний Владимир Хитрово, будучи студентом отделения естественных наук физико-математического факультета Киевского университета, организовал в селе Муратово Болховского уезда (ныне Знаменский район) в имении своей матери первую на Орловщине и одну из первых в России базу по изучению растительного мира, а затем и климата, в целом природы Орловщины. На средства семьи здесь была построена и оборудована метеорологическая станция, где велись метеорологические и фенологические наблюдения. Здесь собирались и хранились богатейшие гербарии растительности окрестных степей, лугов и лесов. Результаты научных изысканий легли затем в основу подготовки и издания им в 1925 году фундаментального труда «Природа Орловского края».



Вся обстановка парка-усадьбы вызывает чувство единения с природой, подчеркивает ширь и красоту русской природы, призывает к продолжению начавшейся здесь подвижнической работы по изучению и сохранению лесов, лугов и вод.

Члены областного оргкомитета и другие участники выездного заседания с благоговением прошли по аллеям парка, пообщались с деревьями-патриархами, в том числе родовым клумбидеи склонили головы в память о славному роде, в котором кроме знаменитого ученого было и немало храбрых генералов.



На основных задачах, стоящих перед муниципальными органами власти и главами сельских поселений по обеспечению режима энерго-, ресурсосбережения в жилищно-коммунальном хозяйстве, остановился в своем выступлении руководитель службы по жилищному надзору — государственной жилищной инспекции области И.А. Рыбаков.

Подводя итоги заседания, председатель оргкомитета по проведению дней защиты, заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента строительной и жилищно-коммунальной политики области Е.Н. Вельковский предложил коллегам определить лучшие муниципальные образования по проведению дней защиты-2008. Единственно лучшим в этой работе был признан город Ливны. Второе и третье места поделили между собой Малоархангельский и Свердловский районы. А затем с целью изучения опыта работы по экологичному воспитанию населения и в первую очередь подрастающего поколения участники выездного заседания областного оргкомитета совершили поездку по Знаменскому району. В Селиховском сельском поселении они посетили местную среднюю школу, известную своим питомником древесных культур и активным участием в озеленении и благоустройстве родного села. Высокую оценку члены областного оргкомитета дали организации работы с учащейся молодежью в районном Доме детского творчества.

Завершился маршрут выездного заседания в реконструирующемся районном парке культуры и отдыха, где по утвержденному плану ландшафтного строительства полностью обновляются древесно-кустарниковые насаждения, разбиваются новые аллеи и зоны отдыха. Пояснения давала глава районной администрации С.Я. Яценко и архитектор района, молодой специалист А.Н. Платошин.

Юрий СЕМЁНОВ. Фото автора.

Народный художник СССР Андрей Ильич Курнаков с восторгом произнёс: — Эта выставка — густая, настоящая, реалистичная.

Преподаватель ОГУ, лауреат многих премий И.Г. Степанов охотно вторил:

— Мой одноклассник, выпускник и работник знаменитого Суриковского художественного института Олег Иванович Ардимасов, создал произведения добрые, тёплые.

4 июня на открытии выставки в областном выставочном центре было немало и других хороших слов. Заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента социальной политики области В.В. Поляков сказал автору экспозиции:

— После посещения вашей выставки остаётся заряд положительных эмоций, вы умеете говорить о людях и с людьми умно, понимающе, а главное — талантливо.

О.И. Ардимасов в Орле не первый раз. Он в Суриковском институте является проректором учебно-методического объединения по художественному образованию России и принимает активное участие в формировании федеральных государственных образовательных стандартов.

Иными словами, мастер пестует новые поколения реалистичных талантов по всей стране, в том числе, конечно, и на Орловщине.

Открываясь в Орле выставка Олега Ивановича Ардимасова уже обвела многие города России. К нам она приехала из Курска и Мценска. Экспозиция, состоящая из более чем сотни художественных полотен, пробудет у нас около месяца, затем отправится в Ливны и другие города области и страны.

Несколько слов об авторе. Он родился в 1936 году в Хабаровском крае, в 1953 году окончил Иркутское художественное училище.

В 1958 году окончил Московский академический художественный институт имени В.И. Сурикова — в Орле есть только один его сподвижник, уже упокоившийся Иван Григорьевич Степанов, человек с большими заслугами.

В период с 1965-го по 1999 год О.И. Ардимасов создал ряд серий, выполненных в различных графических техниках (гравюра, офорт, гуашь и др.).

ВЫСТАВКА

«Старые избы» и другие шедевры



Наиболее значительные из работ этого периода — серии офортов «Завод», «Портреты современников», «Рыбаки», «Крабоводы» и другие, не менее яркие.

К этому можно добавить многое: альбом цветных гравюр «Солнечный остров», резцовые гравюры на меди — иллюстрации к сборнику «Древние российские стихотворения в собрании Кирилы Данилова», альбомы «Москва. Кремль», «Монастыри и крепости России».

В это же время создано более 50 экз либрисов, которые вошли в сборник «Антология европейского экз либриса» и сейчас хранятся в гравюрном кабинете ГМИИ им. А.С. Пушкина.

Работы О.И. Ардимасова отмечались дипломами СХ СССР, СХ России, Российской академии художеств. В 1989 году ему присвоено звание «Заслуженный деятель искусств РСФСР». С 1994 года О.И. Ардимасов активно занимается живописью и в последние годы достиг впечатляющих результатов. Излюбленные жанры художника: портрет, пейзаж, натюрморт. На выставках они привлекают зрителя отточенной, гармонией, собранностью и строгой красотой колорита.

Персональные выставки О.И. Ардимасова экспонировались в городах России: Москва, Чите, Загорск, Иваново, Плещее, Воронеже, Костроме, Нижнем Новгороде, Курске, а также в Канаде, Германии, Америке, Англии, Японии, в Китае — именно в Государственном музее искусств города Пекина (2001 г.).

Произведения художника хранятся в ГМИИ им. А.С. Пушкина, музее Кемерово, Читы, Загорска, Серпухова, Тулы, Иркутска, в зарубежных музеях и частных собраниях.

Обо всём этом говорилось во время торжественного открытия персональной выставки в Орловском областном выставочном центре.

Выступившие Т.А. Рышнина (составитель каталога выставки), С.А. Четверикова, директор Орловского музея изобразительных искусств, заведующий выставочным центром В.П. Лаврушин, директор Орловского художественного училища С.Н. Козлов и другие говорили тёплые, благодарственные слова в адрес Олега Ивановича Ардимасова.

Сам он тоже поблагодарил собравшихся, сказал немало добрых слов об Орловщине, которая, по его словам, давно уже ему не чужая, а родная и близкая.

Потом была экскурсия по обширным залам выставочного центра. Студенты орловских вузов, местные художники и другие любители живописи с удовольствием познакомились с миллионными видами русской природы.

Взору представляли сибирские картины «Село Чусовое. Крестьянский двор», «Половодье. Ледоход», «Старые избы. На Немде. 2004 г.».

Не менее чарующий и среднерусские виды: «Тёплая весна», «Юлиция», «Лодочная станция», «Осенняя лазурь».

Художник подарил орловцам настоящий праздник.

Юрий ФИЛЬЧАКОВ. Фото Андрея САСИНА.

КОЛОРАДСКОГО ЖУКА УНИЧТОЖИТ «КОРАДО»! Из года в год борьба с колорадским жуком остается одной из главных проблем почти всех огородников. Для победы над вредителем рекомендуем вам приобрести известный и очень эффективный препарат «Корrado». Он гарантирует практически 100% гибель взрослых жуков и личинок всех возрастов, а также гибель вновь отрождающихся личинок. Популяций жука, устойчивых к препарату, нет. «Корrado» защищает картофель длительное время: в течение 3 — 4 недель после опрыскивания. То есть достаточно всего одной обработки на все лето. При этом препарат не проникает в клубни картофеля и не накапливается в них. «Корrado» хорошо работает при любых погодных условиях. Не чувствителен к летнему зною и не смывается дождями. «Корrado» — очень экономный препарат. Для гарантированной победы над колорадским жуком достаточно всего 1 мл препарата в расчете на 10 л воды для опрыскивания 1 сотки. «Корrado» поможет вам победить не только колорадского жука, но и тлю на деревьях и кустарниках, а также на цветочных культурах. «Корrado» — это уникальный препарат, настоящая находка для садоводов и огородников. Он обязательно должен быть и в вашей садовой аптечке! СПРАШИВАЙТЕ В МАГАЗИНАХ И НА РЫНКАХ! www.vhoz.ru Сертифицировано.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ. ИЗВЕЩЕНИЕ руководителем общественных объединений и некоммерческих организаций Орловской области. 24 июня 2008 года состоится конференция членов ассоциации общественных объединений «Общественная палата Орловской области». На конференции будут рассмотрены вопросы: внесение изменений в устав, выборы руководящих органов, определение приоритетных направлений деятельности Общественной палаты Орловской области. Делегаты, избранные на конференцию, должны представить до 20 июня 2008 года в Общественную палату Орловской области (г. Орел, б-р Победы, 5-а, к. 111) или факсом (тел. 43-20-32) один из документов, подтверждающих полномочия делегата: -протокол заседания руководящего коллективного органа; -доверенность, подписанную руководителем; -копию документа, подтверждающего избрание или назначение руководителем (в случае участия в конференции руководителя организации). В качестве гостей приглашаются представители общественных объединений и некоммерческих организаций Орловской области, не входящие в состав Общественной палаты Орловской области. Конференция состоится 24 июня 2008 года в 15.00 в актовом зале Орловской региональной академии государственной службы по адресу: 302028, г. Орел, бульвар Победы, 5-а. КОНКУРСНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ (Организатор торгов) сообщает, что торги по продаже имущества ОАО «Орелстекло», назначенные на 16.06.2008 г., признаны несостоявшимися по лоту № 1 в связи с отсутствием заявок. Повторные торги состоятся 7.07.2008 г. в 11.00 по московскому времени по адресу: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4-й этаж, в порядке и на условиях, указанных в информационном сообщении, опубликованном в газете «Орловская правда» от 29.03.2008 г. Начальная цена — 138 867 937, 20 руб. Заявки на участие в торгах и иные документы принимаются в течение 25 дней с даты опубликования сообщения с 9.00 до 13.00 по адресу проведения торгов. Телефон (4862) 36-90-70. АГЕНТСТВУ СПУТНИКОВОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ ТРЕБУЮТСЯ МЕНЕДЖЕРЫ РЕКЛАМНОГО ОТДЕЛА для работы на радиостанции «Милицейская волна». Справки по телефону 76-17-93 с 10.00 до 12.00. ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Заказчик: департамент социальной политики Орловской области. Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. 42-35-62, факс 42-35-61, e-mail: mirage@57ru.ru Предмет аукциона: поставка лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения для ЛПУ области на 3-й квартал 2008 года. Предусмотрено 25 лотов на общую сумму 8 400719 рублей. Полный перечень наименований, состав и цена каждого лота указаны в приложении № 1 аукционной документации. Место поставки: список учреждений указан в аукционной документации. Документация предоставляется с 9 июня до 10.00 30 июня 2008 года бесплатно в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50. Аукционная документация размещена на сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru Прием заявок: с 9.00 9 июня 2008 года до 10.00 30 июня 2008 года по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50. Аукцион состоится в 10.00 3 июля 2008 года по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, к. 66. Преференции: не предусмотрены. ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Управление лесами Орловской области сообщает, что аукцион «Поставка новых автомобилей УАЗ-315195-051 (или эквивалент) и Chevrolet Niva GLC (или эквивалент)», объявленный на 4 июня 2008 г., по лоту № 1 признан несостоявшимся в связи с отсутствием аукционных заявок от претендентов. По лоту № 2 признан состоявшимся, государственный контракт заключен с единственным участником размещения заказа — ЗАО «Автоцентр Атлант-М». Сумма контракта — 431 000 руб. В полном формате протокол ведения аукциона размещен на сайте www.adm.orel.ru. ИЗВЕЩЕНИЕ ОГУ «Орловское автохозяйство» сообщает, что открытый аукцион по поставке автомобилей ГАЗ-3102 в количестве 5 шт., объявленный на 6.06.2008 г., признан несостоявшимся ввиду явки одного участника. Протокол аукциона в полном формате размещен на официальном сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru. Коллектив ОАО «Нива-Плодоовощ» выражает глубокое соболезнование начальнику управления ЗАГС Орловской области Валентине Николаевне Толстоиной по поводу трагической гибели ее дочери.